
CE1 CE2 CM1 CM2 

Horodator Horodator Nombre décimal du jour : 835,9 Nombre décimal du jour : 3604,6 

Ecrire la dizaine suivante de ces 
nombres :  
Exemple 536 -> 540  
 
586            829             994               406 
875            634 

Ecrire la centaine suivante de ces 
nombres :  
Exemple 7 536 -> 7 600 
 
5 093           9 621          8 139          9 297 
6 925           7 848 

Calcul mental :  
 
2,58 x 10 =                        59,128 x 100 = 
124,54 x 100 =                 23,1 x 10 =  
236,2 x 100 =                   59,235 x 10 =  

Calcul mental :  
 
2,58 x 10 =                        59,128 x 100 = 
124,54 x 100 =                 23,1 x 10 =  
236,2 x 100 =                   59,235 x 10 = 

Calcul mental :  
 
153 + 11               234 + 11 
175 + 11               366 + 11 
207 – 11               322 – 11 
194 – 11               254 – 11                 

Calcul mental :  
 
1 235 + 101                        2 365 + 101  
2 537 + 101                        1 968 + 101 
1 587 – 101                        2 940 – 101  
2 642 – 101                        1 128 – 101  

Problème :  
 
Un camion transporte 35 palettes qui 
pèsent ensemble 13 125 kilogrammes. 
Combien pèse une palette ? 

Problème :  
 
Un supermarché a accueilli 18 550 
clients en sept jours. 
Combien y a-t-il eu de clients par jour en 
moyenne ? 

Enigmes :  
En faire une ou deux. 

Enigmes :  
En faire une ou deux. 

Fiche Fractions Fiche Décimaux  

Pose et calcule : (attention aux signes) 
 
563 + 239 =                   4 209 + 2 936 = 
912 – 410 =                   5 867 – 2 725 =  
624 x 5 =                        439 x 4 =  

Pose et calcule : (attention aux signes) 
 
8 624 + 2395 =               2 540 + 1 976 =  
6 127 – 4 309 =              8 604 – 5 817 =  
753 x 52 =                       923 x 34 =  

Pose et calcule : 
 
9 642 – 4 967 =             7 053 – 2491 = 
7 624 x 86 =                   8 924 x 59 =  
72 934 ÷ 8 =                   92 629 ÷ 11 =  

Pose et calcule :  
 
53 619 – 15 586 =         27 026 – 19 269 = 
9 648 x 62 =                    7 927 x 248 =  
67 934 ÷ 12 =                  89 345 ÷ 25 = 

 


